



# 木有钱,就用西瓜换整形

## 90后整形学霸上演特别感恩方式

5月26日下午2点,一辆皮卡车拉着满满的一车西瓜驶进河南整形美容医院。从车上下来一男一女,抱起西瓜就要找院长,这到底是咋回事?李鹏云

千斤西瓜  
虽不抵50万  
但这是家人的一份心

5月26日下午2点,一辆皮卡车拉着满满的一车西瓜驶进了河南整形美容医院。车上下来一男一女,女孩看起来20岁左右,像大学生。稍年长些的男子穿得比较朴素,黝黑的皮肤看起来像是瓜农。两人从车上抱起西瓜,声称要找院长,还说:“我们是来感谢医院的!”

经了解,女孩是前几日备受大家争议的“因大学生颜值低而整形”事件中的女主角陈羽蒙。她因为脸大、额头窄、眼睛小、鼻梁塌等容貌问题屡次在求职中受挫,生活中也很是自卑。为了能变美找到自信,并在求职时增加筹码,她报名参加医院的活动,50万元整形费用全免。

手术成功后,她的生活也发生了改变。她很想向医院表示感谢,表哥知道她的心意后,专门从中牟拉了一车瓜,“俺舅俺妗子来一趟不容易,说让俺跟表妹一块来!西瓜不多,代表俺农村人的一份心吧!”陈的表哥拉着院长的手,表达着自己的感谢。

据了解,这满满的一车瓜,至少有一千斤。



### 因整形意外“网红”,面对质疑她没有退缩

陈羽蒙是河南濮阳人,虽然从小就是学霸,但因为容貌问题,一直生活在自卑里。特别是上大学之后,看到周围的同学一个个都那么漂亮,她的世界就再也没过晴天。她的衣服都是黑色或灰色,走路永远缩着肩膀,喜欢待在角落里,喜欢没有阳光的地方。朋友无意的嘲笑,她从反驳,却在夜晚偷偷哭。男友的无情离去,最终让她下定了整形的决心。

她的事情在新闻曝光之后,迅速引起了大家的关注,全国网友包括她身边的同学都议论纷纷。支持者说,在这个看脸的社会,如果颜值低,实在是一件很悲催的事,他们表示可以理解。但也有不少人,认为身体发肤,受之父母,丑或者美,都是天生的,为什么要后天去改变呢?

而对于陈羽蒙来讲,她原本平静的大学生活,也被这则新闻打破了。同学的质疑,排斥,好

奇,猜测,瞬间涌了上来。刚开始,她也曾因为大家的不理解而难过,但经过几天的思考,看着日益漂亮的自己。她决定这次不会再像以前一样否定自己。她要站出来,勇敢地向帮助过她的河南整形美容医院说声感谢。是美丽不怕第二季大型整形真人秀活动,给了她免费整形的机会。如果不是这样,她依旧活在朋友的嘲笑中和黑暗的自卑里。

### 50万费用都整了啥,整形真能改变生活吗?

针对大家都关注的“50万元到底做了啥”的问题,陈羽蒙的主治医师王合珍主任进行了解答:“陈羽蒙主要的是面部问题,除了瘦脸外,鼻子和眼睛也进行了调整。皮肤改善方面,用了一定的针剂和非手术方式。脱毛,

半永久也都根据她的实际情况,做了一定的调整。目前她正处于恢复期,相信很快大家就能看到效果。”

虽然还在恢复,但术前不爱自拍的陈羽蒙,现在手机里存的都是自己的照片。“以前

特别不喜欢看见自己,现在不同了。衣服也爱挑亮色的了,虽然以前的问题还会存在,但感觉正在发生变化。”不过陈羽蒙最后表示,外表的改变只是一部分,她也会继续其他方面的提升。

### 小儿常见病推拿疗法健康讲座,将推出

中医讲,小儿“脏腑轻灵,随拨随应”,意思是说,小孩子四肢的经络与脏腑的联通性比较好,稍一拨动就会显现出来效果,所以小儿推拿在治疗小儿常见病方面的效果非常好。而小儿的穴位,就像是一个个药库一样,经过有经验的大夫进行小儿推拿,有时候比吃药还管用。所以,近来小儿推拿这种纯绿色的疗法也越来越受到家长们的欢迎。六一儿童节之际,河南中医学院一附院儿科小兒外治中心的两位经验丰富的小儿推拿专家特为家长们带来“小儿常见病的推拿疗法”健康讲座。讲座定于5月30日(周六)上午9点在河南中医学院一附院对面明珠酒店举行,家长无需报名,可直接参加。何世楨

### 郑州集美,韩式FND天然重睑术,瞬间拥有魅力双眸

眼睛是心灵的窗户,双眼皮可以提升整个面部的颜值,使人更加自信。而进行双眼皮重睑术的从十五六岁青少年到因工作、生活等需求的四十多岁男女人群都有。5月23日,郑州集美整形美容医院整形中心主任、中国整形行业资深专家刘德辉在郑州集美整形美容医院开展了义诊,为广大爱美人士开展免费诊断,并提供美容建议。

义诊现场,刘德辉主任介绍了韩式FND天然重睑术,并告诉记者重睑术的适用人群。据了解,郑州集美美容医院是经河南省卫生厅批准的美容专科医院,隶属于香港集美美容集团,下设三大综合品牌服务中心:整形外科、非手术微整形中心、皇家口腔美容中心,共有100多个经典服务项目,立志于服务爱美人士的不同美丽需求。李鹏云

### 庆“六一”,郑大三附院,将开展诊疗惠民

为庆祝“六一”儿童节,郑大三附院(河南省妇幼保健院)为广大儿童和家长准备了一场健康盛宴。6月1日至6月10日,医院将推出系列优惠活动。

据悉,6月1日~10日,儿内科、检验科、脑康科、儿童心理中心、生殖医学中心、产科、产后康复门诊、口腔科门诊及儿保科,均有优惠诊疗措施。6月1日上午9时,在门诊大楼前健康广场举行“庆六一关爱儿童健康”大型义诊活动。与此同时,河南省儿童心理行为中心也将在门诊二楼西广场举行儿童趣味运动会,医院睿智楼二楼会议室举行中国妇女发展基金会家庭生育健康关爱计划公益项目启动仪式,给失独家庭和贫困家庭的不孕不育患者免费赠送试管婴儿超促排卵药物。下午3时,在生殖医学中心一楼大厅举办“亲子联谊会”活动,现场还将邀请儿童营养、儿童教育专家进行讲座和咨询。华小亚

### 《健康中原》真人秀重磅推出

《健康中原》真人秀是一档社会关注的公益栏目,通过公开寻找病例嘉宾,结合医药企业进行节目的量身定做,以电视纪录片的叙事形式讲述发生在百姓身边的健康故事,让人们真正明白怎么去看病、怎么预防、怎么治疗。节目将中医知识、健身常识、医药宣传与疾病防治的过程巧妙进行融合,使医学专家的权威性、电视节目的可看性、健康知识的普及性、全民参与的娱乐性达到完美平衡。栏目组以真正改变患者的健康状况为目的,协调药品厂家免费提供药品、医院专家免费提供诊疗为手段,在第一季节目中联合湖北威仕药业共同拍摄,由该厂家提供杜仲补腰合剂给参与节目的嘉宾免费服用,并由摄像机全程记录嘉宾的康复过程。

据悉,《健康中原》真人秀在河南睛彩中原频道每周日午间12时20分首播,如果有观众朋友想参与节目互动可报名参加。蒋晓蕾

掌上健康  
河南整形美容医院

